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ATA DA 6'SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO, ESTADO DE MATO

GROSSO DO SUL, DO DrA 31 DE MARçO DE 2026.
AOS TRINTA E UM DIAS DO N/ÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS AS DEZENOVE HORAS, NO

PLENÁRIO DA CÂMARA, SITO A RUA, CARLOS ANCONI, 560, JARDIM VISTA ALEGRE, REUNIRAM EM

SESSÃO SOLENE OS VEREADORES DO MUNICíPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, SOB A PRESIDÊNCIA DA

VEREADORA TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP E SECRETARIADA PELOS VEREADORES
CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, PRIMEIRO SECRETÁRIO E MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA -
PSDB, SEGUNDO SECRETÁRIO. ESTAVAM PRESENTES OS VEREADORES ANDERSON ARRY JANUÁRIO

GUIMARÃES - PSDB, CHRISTOFFER JAMESSON DA SILVA - PL, DIONE LIMA TAVARES _ PSB,

JAQUELINE PEREIRA ARIMURA.PT, JEOVÁ DA SILVA PRADO - PP, JOSÉ HELERIANO RODRIGUES DE

SOUZA - PP, LUCAS LOPES RIBEIRO - PT, LUCIMAR R DE CAMPOS (LUCY DUARTE) - PSD, MISSIONÁRIA

ROSE PEREIRA - PSDB, NEI LUIZ DE ARAÚJO .PSDB, TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP. LOGO A
SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETÁRIO PARA FAZER A CHAIVADA DOS
NOBRES-APOS A REALIZAÇÃO DA CHAMADA DE PRESENÇA DOS PARLAMENTARES, A PRESIDENTE,
TÂNIA MARIA FERREIRA DE SOUZA - PP, DISSE: "SENHORES VEREADORES, HAVENDO O NÚMERO
LEGAL, INVOCANDO A DEUS PELA GRANDEZA DA PÁTRIA E A PAZ ENTRE OS HOMENS, ASSIM,

ATENDENDO A RESOLUÇÃO N" 034/2007, CONFORME O ARTIGO 124 DO REGIMENTO INTERNO, SOB A
PROTEÇÃO DE DEUS, EIV NOME DA DEI\iIOCRACIA E DA LIBERDADE, DECLARO ABERTA A PRESENTE
SESSÃO'" A PRESIDENTE CUMPRIIUENTOU OS VEREADORES E A POPULAÇÃO PRESENTE, INFORMOU
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QUE, DE ACORDO COM O REGIMENTO INTERNO A ATA FICA A DISPOSIÇÃO DOS NOBRES
VEREADORES POR 24 HORAS ANTES DA SESSÃO PARA QUALQUER CONTESTAÇÃO, NA SEOUÊNCIA
COLOCOU A ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS, EM

SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU AO PRIMEIRO SECRETARIO PARA FAZER A LEITURA
DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, NÀO HAVENDO I\4AIS CORRESPONDÊNCIAS PROSSEGUIU A
SENHORA PRESIDENTE, QUE DISSE TENDO EM VISTA QUÊ A ORDEN/ DO DIA A PAUTA FOI PASSADA
UMA COPIA PARA CADA VEREADOR. EM SEGUIDA A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE
NO PEQUENO EXPEDIENTE, COMUNICOU A SENHORA PRESIDENTE QUE CADA VEREADOR NA ORDEM
DO DIA SOMENTE SE IV1ANIFESTARÁ EM PROPOSIÇÃO DE SUA EXCLUSIVA AUTORIA PELO TEMPO
REGIMENTAL, NAS DEMAIS PELO TEIVPO PERMITIDO PÊLA PRESIDÊNCIA. NÃO HAVENDO
MANIFESTANTE A SENHORA PRESIDENTE CONSULTOU AO PLENÁRIO SE PASSARIA PARA A ORDEM
DO DtA: PROJETO DE LEt - 16t2O26 - MESA DTRETORA 2025t2O28 D|SPÔE SOBRE ALTERAÇÃO DA LEt N."
1.19012021, DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO/MS QUE, 'FIXA O VALOR DE DIÁRIAS
PARA VEREADORES E FUNCIONÁRIOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS'" DISPÔE SOBRE ALTERAÇÃO DA
LEI N," 1,í90/2021, DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDO/I!4S QUE, "FIXA O VALOR DE
DIÁRIAS PARA VEREADoRES E FUNCIoNÁRIoS E DÁ oUTRAS PRoVIDÉNCIAS.,. JÁ coM o PARECER
CoNJUNTO FAVORÁVEL DE N"014/2026 DAS COMTSSOES DE LEGTSLAÇÃO. JUSTIÇA E REDAÇÃO F|NAL
E A DE F|NANÇAS E ORÇAMENTOS, SERV|ÇOS E OBRAS PÚBLTCAS; SEGUNDA DTSCUSSÃO E
VOTAÇÃO, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER 01412026: APROVADO POR
UNANIMIDADE DE VOTOS, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI
o16l2o26i APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS. PROJETO DE LEI - 1312026 - POLICIAL
CHRISTOFFER - PL, DISPOE SOBRE A PRODUÇÃO E EXIBIÇÃO DE VÍDEOS EDUCATIVOS ANTIDROGAS
NAS ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDOMS. DISPÔE
SOBRE A PRODUÇÃO E EXIBIÇÃO DE VíDEOS EDUCATIVOS ANTIDROGAS NAS ESCOLAS PÚBLICAS E
PRIVADAS NO ÂMBITO DO MUNICíPIO DE RIBAS DO RIO PARDO-MS. JÁ COM O PARECER CONJUNTO
FAVORÁVEL DE N'015/2026 DAS CON4SSÔES DE LEGTSLAÇAO, JUSTTÇA E REDAÇÃO FTNAL E A DE
F|NANÇAS E ORÇAMENTOS. SERV|ÇOS E OBRAS PÚBLTCAS: PRilVETRA DTSCUSSÃO E VOTAÇÃO,
SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER 01512026; APROVADO POR UNANIIVIIDADE
DE VOTOS, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 013/2026; APROVADO
POR UNANTMTDADE DE VOTOS EM PRTMETRA DTSCUSSÂO E VOTAÇÀO. PROJETO DE LEr - 14t2O26 -
ANDERSON ARRY _ PSDB, INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÂO SOBRE A DOENÇA
DE ALZHEIMER E OUTRAS DEMÊNCIAS, NO ÂMBITO DO MUNICíPIO DE RIBAS DO RIO PARDO, INSTITUI
A SEIVIANA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A DOENçA DE ALZHEIMER E OUTRAS
DEMÊNCIAS, NO ÂNTBITO DO I\iIUNICíPIO DE RIBAS DO RIO PARDo. JÁ CoM o PARECER CoNJUNTo
FAVORÁVEL DE N"016/2026 DAS COI\iIISSÔES DE LEGISLAÇÃO. JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE
FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO,
SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER 016/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE
DE VOTOS, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÂO O PROJETO DE LEI 01412026; APROVADO
POR UNANIMIDADE DE VOTOS Et\4 PRIMEIRA DTSCUSSÂO E VOTAÇÃO. PROJETO DE LEt - 17t2026 -
IVIISSIONÁRIA ROSE PEREIRA - PSDB, INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO PASTOR E DA PASTORA NO
MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO _ IVS, E DÁ OUTRAS PRoVIDÉNCIAS. INSTITUI o DIA MUNICIPAL
DO PASTOR E DA PASTORA NO MUNICÍPIO DE RIBAS DO RIO PARDO - MS, E DÁ OUTRAS

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OB
PÚBLICAS; PRIMEIRA DISCUSSÃo E VoTAÇÃo, SENDo CoLocADo EM DISCUSSÃo E VoTAÇÃo o
PARECER 01712026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI 017/2026; APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS EM PRIÍ\íEIRA
DISCUSSÃO E VOTAÇÂO. PROJETO DE LEI - 1812026 - SARGENTO NEI _ PSDB, INSTITUI A CAMPANHA
MUNICIPAL PERMANENTE 'CIDADE LII\iIPA E SUSTENTÁVEL", DISPÔE SOBRE A CONSCIENTIZAÇÃO
PARA O USO DOS ECOPONTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. INSTITUI A CAMPANHA MUNICIPAL
PERMANENTE 'CIDADE LIMPA E SUSTENTÁVEL", DISPÔE SOBRE A CONSCIENTIZAÇÃO PARA O USO
DOS ECOPONTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE
N"Oí8/2026 DAS COI\4ISSÔES DE LEGISLAÇAO. JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E A DE FINANçAS E
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PROVIDÊNCIAS. JÁ COM O PARECER CONJUNTO FAVORÁVEL DE N"017/2026 DAS CoMISSÔES DE



ORÇAMENTOS, SERVIÇOS E OBRAS PÚBLICAS; PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, SENDO
COLOCADO EIVI DISCUSSÃO E VOTAÇÃO O PARECER O18I2O26i APROVADo PoR UNANIMIDADE DE
VOTOS, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÂO E VOTAÇÃO O PROJETo DE LEI 01812026: APRoVADo PoR
UNANIMIDADE DE VOTOS EI\4 PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÂO. PROJETO DE LEI - 2112026 -
ROBERSON LUIZ MOUREIRA. ESTABELECE NORMAS DO IUUNICíPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS, A
EXECUÇÃO DAS EÍ\/IENDAS PARLAMENTARES E ESTABELECE NORI\,4AS DE CONTROLE,
TRANSPARÊNCIA E RESPONSABILIZAÇÃO, EM CONFORMIDADE COM A LEI N'13.019/2014, RESOLUÇÃO
TCE-MS NO 26612025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ESTABELECE NORMAS DO MUNICíPIO DE RIBAS
DO RIO PARDO/MS, A EXECUÇÃO DAS EMENDAS PARLAIVIENTARES E ESTABELECE NORMAS DE
CoNTROLE, TRANSPARÊNCIA E RESPONSABTLTZAÇÂO, EM CONFORMTDADE COM A LEt N. 13.019t2014,
RESOLUÇÃO TCE.MS N" 26612025, E DÁ OUTRAS PRoVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS CoMISSÕES
PERil'ANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGII4ENTAL, PROJETO DE LEI -
2212026 - ROBERSON LUIZ MOUREIRA - DISPÔE SOBRE PARCERIA NA MODALIDADE DE TERMO DE
FOI\4ENTO COM A ORGANIZAÇÃO DA SOCTEDADE CtVtL ASSOCTAÇÃO REDE FEMtNtNA DE COMBATE AO
CÂNCER E DETERMINA OUTRAS PRoVIDÊNCIAS DISPÔE SoBRE PARCERIA NA MoDALIDADE DE
TERMO DE FOMENTO COM A ORGANIZAÇÃO DA SOCIEDADE CIVIL ASSOCIAÇÃO REDE FEMININA DE
COMBATE AO CÂNCER E DETERMINA OUTRAS PROVIDÊNCIAS ENCAMINHAR PARA AS CoMISSÕES
PERMANENTES PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE LEI .
2312026 - MISSIONÁRIA ROSE PEREIRA - PSDB, INSTITUI O PROGRAMA I\,,IUNICIPAL MULHER VIVA,
VoLTADO À PREVENÇÃO, D|AGNÓST|CO PRECOCE E ApOtO TNTEGRAL ÀS MULHERES NO
ENFRENTAMENTO DO CÂNCER DE I\,,IAMA E DO COLO DO ÚTERO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL MULHER VIVA, VOLTADO A PREVENÇÃO, DIAGNOSTICO PRECOCE
E APOIO INTEGRAL AS MULHERES NO ENFRENTAIVENTO DO CÂNCER DE MAI\íA E DO COLO DO
ÚTERO, E DÁ oUTRAS PRoVIDÊNCIAS. ENCAMINHAR PARA AS CoMISSÔES PERMANENTES PARA
SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO OE LEI . 2412026 - JAQUELINE
ARIMURA - PT, CRIA O SELO DE RESPONSABILIDADE SOCIAL "PARCEIROS DAS MULHERES"
CERTIFICANDO EMPRESAS QUE PRIORIZATü A CONTRATAÇÃO DE MULHERES. ESPECIALIMENTE,
vÍTtÍ\IAS DE vtoLÊNCrA DoMESTTCA E pRotvrovEM t\,,tEDtDAS DE TNCLUSÃo E vALoRtzAÇÂo DAS
MULHERES NA EMPRESA. CRIA O SELO DE RESPONSABILIDADE SOCIAL "PARCEIROS DAS
MULHERES,, CERTIFICANDO EMPRESAS QUE PRIoRIZAIVI A coNTRATAÇÃo DE MULHERES,
ESPEC|ALMENTE, VíTIMAS DE vtoLÊNCtA oouÉsrtcn E pRot\itovEM MEDTDAS DE TNCLUSÃo E
VALORIZAÇÃO DAS MULHERES NA EMPRESA. ENCAMINHAR PARA AS CoNiIISSÔES PERMANENTES
PARA SEUS RESPECTIVOS PARECERES NO PRAZO REGIMENTAL. PROJETO DE LEI - 2512026 - MESA
DIRETORA 202512028 ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI MUNICTPAL N" 1.12312019, OUE DISPOE SOBRE O
PLANO DE CARGOS E VENCIIVIENTOS DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO
pARDo - us e oÁ ourRAS pRovrDÊNClAS." DrspóE soBRE A rNsTrrurÇÂo DE PARA TNCLUTR
pRocuRADoRtA DA MULHER No ÂNIBtro DA CÂMARA MUNtclpAL DE RTBAS Do Rto PARDo/MS, E DE
uÍM cARGo DE MoroRtsrA, E DÁ ourRAS pRovrDÊNCrAS. ALTERA Drsposlrvos DA LEr MUNtctpA
No r.í2312019, euE DtspôE soBRE o pLANo DE cARGos E vENctMENTos Dos SERV|DoRES DA
CÂMARA MUNlclpAL DE RTBAS Do Rto PARDo-MS E DÁ ourRAS pRovtDÊNctAS.' DlspôE soBRE A
rNSTlrutÇÃo DE PARA INCLUtR cARGos NA ESTRUTURA DA pRocuRADoRtA DA MULHER No AMBrro
DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIBAS DO RIO PARDOiMS, E DE UM CARGO DE MOTORISTA, E DÁ OUTRAS
pRovtoÊrucles. ENCAMTNHAR pARA AS coMtssóEs pERMANENTES pARA sEUS RESpECTrvos
PARECERES NO PRAZO REGII\4ENTAL. REQUERIMENTO 1312026 - ANDERSON ARRY - PSDB, O
VEREADOR QUE ESTA SUBSCREVE, NOS TERMOS REGIMENTAIS, REQUER A MESA DIRETORA QUE
SEJA ENCAMTNHADo EXPEDTENTE Ao sR. TtAGo NossA FRlost, SEcRETÁRto MUNlctpAL DE SAúDE,
COM COPIA AO SR- ROBERSON LUIZ MOREIRA, PREFEITO MUNICIPAL, SOLICITANDO AS SEGUINTES
TNFoRMAÇôES AcERcA Dos ATENDTMENToS DE FoNoAUDroLocrA No MuNrcípro DE R|BAS Do Rro
PARDO/MS, SENDO COLOCADO EM DSICUSSÃO E VOTAÇÃO O REQUERIMENTO 013/2026; APROVADO
poR UANNIMTDADE DE voros. rNDrcAÇÃo 43tzo26 - polrclAl cHRlsroFFER - pL, o VEREADoR
POLICIAL CHRISTOFFER, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTATS, VEM, COM O
DEVtDo RESpEtro, tNDtcAR Ao DlcNísstMo SECRETÁR|o MUNtclpAL DE ESPoRTE E TURlst\4o
SENHoR CHARL|N cASTRo cAMtLo coM coptA Ao EXCELENTíSS|Mo PREFEtro MUNtctpAL SENHoR
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ROBERSON LUIZ I4OREIRA QUE SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS VISANDO À
INSTALAÇÃO DE TELA DE PROTEÇÂO NO TETO DA QUADRA ESPORTIVA NA ARENA SÃO JOAOUIM,

SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO INDICAÇÃO Q4312026: APROVADO POR UNANIMIDADE
DE VOTOS. INDICAÇÂO 44i2026. TANIA FERREIRA- PP, A VEREADORA QUE A PRESENTE SUBSCREVE,
NO USO DE SUAS ATR|BU|ÇÔES LEGAIS. VEM POR ME|O DESTA |ND|CAR A VOSSA EXCELÊNCIA
PREFEITO MUNICIPAL, ROBERSON LUIZ MOREIRA, COM CÓPIA AO SENHOR SECRETÁRIO MUNICIPAL

DE SAÚDE TIAGO NOSSA FRIOSI, QUE SEJA REALIZADA A AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE

CICATRIZAÇÃO A LASER (LASERTERAPIA DE BAIXA INTENSIDADE), BEM COMO A CONTRATAÇÃO OU

DISPONIBILIZAÇÃO DE PROFISSIONAL DEVIDAMENTE CAPACITADO PARA A REALIZAÇÃO DOS

PROCEDII\4ENTOS NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, SENDO COLOCADO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
PELO PRIMEIRO SECRETÁRIO A INDICAÇÃO 04412026I APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.
INDICAÇÂO 4512026 - JAQUELINE ARIMURA _ PT, SENHOR PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX.", NOS
TERMOS DO ART. 1OO DO REGIMENTO INTERNO, A PRESENTE INDICAÇÃO, AO DIGNÍSSIMO

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE, SENHOR TIAGO NOSSA FRIOSI, E DIGNÍSSIMA SECRETÁRIA DE

ASSISTÊNCIA SOCIAL, SRA, ELIANE MOURA PARA QUE IMPLEMENTE CARAVANA DA SAÚDE E DA
ASSISTÊNCIA SOCIAL PROMOVENDO SERVIÇOS DA ATENÇÃO BÁSICA DE SAÚDE (ODONTOLOGIA,
MÉDICo DA FAMíLIA, VACINAÇÃO E ATUAÇÃO PREVENTIVA E CURATIVA DE DOENÇAS EM GERAL) E

SERVIÇOS DA ASSISTÊNCIA SOCIAL (SUAS) E DE ARTICULAÇÃO INTERSETORIAL (CADASTRAMENTO E

ATUALIZAÇÃO NO CADÚNICO E IDENTIFICAÇÃO DE FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE
COM A ORIENTAÇÃO SOBRE BENEFíCIOS SOCIOASSISTENCIAIS; ATENDIMENTO DO SERVIçO DE

PROTEÇÂO E ATENDIMENTO INTEGRAL A FAM|LIA (PAIF) E AÇÔES DE CONVIVÊNCIA E

FORTALECIMENTO DE VÍNCULOS COMUNITÁRIOS DENTRE OUTROS) NO ACAMPAMENTO JOSE
BARBOSA 3 EI\iI NOSSO IVIUNICíPIO. INDICAÇÃO 4612026 - JAQUELINE ARIMURA _ PT, SENHOR
PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX.A, NOS TERMOS DO ART, 1OO DO REGIMENTO INTERNO, A
PRESENTE INDICAÇÃO, AO DIGNíSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÂO, SENHOR JOSÉ
RENATO COLLIS E SR. ROBERSON MOREIRA, DD. PREFEITO MUNICIPAL, PARA QUE IMPLEMENTE A
DISPONIBILIDADE IIVIPERIOSA DE MONITORES NO ACOMPANHAMENTO DE ALUNOS DURANTE O
TRANSPORTE ESCOLAR RURAL. INDICAçAO 4712026 - JAQUELINE ARIMURA - PT, SENHOR
PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX.A, NOS TERMOS DO ART. 1OO DO REGIMENTO INTERNO, A
PRESENTE INDICAÇÃO, AO PREFEITO MUNICIPAL, SENHOR ROBERSON IVOREIRA, E A DIGNíSSIIVIA

SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO DE GOVERNO, SENHORA ROSELI CODOGNATTO, PARA QUE
IMPLEMENTE CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRADUÇÃO SIMULTÂNEA DA LÍNGUA BRASILEIRA DE
SINAIS (LIBRAS), EM TEMPO REAL, PARA A LÍNGUA FALADA (PORTUGUÊS), OU VICE-VERSA, EM ATOS
OFICIAIS PROMOVIDO PELA CÂMARA E PREFEITURA MUNICIPAL. INDICAÇÃO 4812026 - JAQUELINE
ARIMURA - PT, SENHOR PRESIDENTE, APRESENTO A V. EX,A, NOS TERMOS DO ART- 1OO DO
REGIMENTO INTERNO, A PRESENTE INDICAÇÃO, AO DIGNíSSIMO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
EDUCAÇÃO, SENHOR JOSÉ RENATO COLLTS E SR. ROBERSON IvíOREtRA, DD. PREFEITO I\itUNlClPAL,
PARA QUE IMPLEMENTE A INSTALAÇÂO DE APARELHO AR CONDICIONADO NA SALA DE AULA DO 5"
ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL I DA ESCOLA MUNICIPAL MAREIDE, SENDO COLOCADO EIVI

DtscussÃo E voTAÇÃo AS tNDtcAÇÔES o45t2026, o46t2026, 047 t2026, 048t2026: A VEREADORA
JAQUELINE ARIMURA - PT, FEZ O USO DA TRIBUNA PARA JUSTIFICAR AS SUAS INDICAÇÔES, SENDO
colocADo EM voTAÇÃo AS TNDTCAÇÓES O45t2026, 046t2026, 047t2026, 048t2026: APROVADAS POR
UNANIMIDADE DE VOTOS. INDICAÇÃO 4912026 . POLICIAL CHRISTOFFER - PL, O VEREADOR POLICIAL
CHRISTOFFER, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÔES LEGAIS E REGIMENTAIS, VEM, COM O DEVIDO
RESPEITO, INDICA A DIGNíSSIMA DIRETORA MUNICIPAL DE TRÂNSITO SENHORA ELIZANDRA GODOY
CoM CÓPIA Ao DIGNíSSIMo SECRETÁRIo MUNICIPAL DE oBRAS E SERVIçoS PÚBLICoS SENHOR
SANDRO IVACHADO, AO DIGNÍSSIMO SECRETÁRIO IVUNICIPAL DE EDUCAÇÃO SENHOR JOSE RENATO
COLLIS, QUE SEJA REALIZADO ESTUDO DE VIABILIDADE PARA A IMPLANTAÇÃO DE VAGAS DE
ESTACTONAMENTO EXCLUSIVAS DESTTNADAS A PESSOAS COM DEFICÍÊNC|A (PCD), EM FRENTE ÀS
UNIDADES ESCOLARES DO MUNICiPIO DE RIBAS DO RIO PARDO/MS, SENDO COLOCADO EM
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO A INDICAÇÃO 04912026| APROVADO POR UNANIMIDADE DE VOTOS.
TERMINADA A PAUTA A SENHORA PRESIDENTE DEIXOU A PALAVRA LIVRE NO GRANDE EXPEDIENTE.
O VEREADOR LUCAS LOPES - PT, FEZ O USO DA TRIBUNA PARABENIZANDO JAQUELINE ARIMURA (PT)
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PELA INDICAÇÃO 47126, RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DA INCLUSAO PARA PESSOAS COM
DEFICIÊNCIA AUDITIVA. O VEREADOR DISSE QUE ESTÁ DESDE O ANO PASSADO COBRANDO SOBRE
RACHADURAS NA ESCOLA RAIO DE SOL, MAS QUE O PROBLEMA SO PIORA E QUE ESTÁ FALTANDO
CONDIÇÔES DE ESTRUTURA EM SALA DE AULA. O PARLAMENTAR AINDA NARROU QUE FORAM
GASTOS R$I,5 MILHÃO EM ARES-CONDICIONADOS NA GESTÃO ANTERIOR PARA AS ESCOLAS, MAS
OUE MUITOS APARELHOS NÃO ESTÃO FUNCIONANDO E, QUANDO SÃO CONSERTADOS, VOLTAM
PIORES. A VEREADORA MISSIONARIA ROSE PEREIRA - PSDB, TAMBÉM FEZ USO DA TRIBUNA ,

AGRADECEU A PRESENÇA DO PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÂO DE PASTORES, CARLOS OUTRA, E DE
OUTROS PASTORES. A VEREADORA NARROU QUE A SESSÂO TEVE A LEITURA DO PARECER DO PL
17126 E CONVTDOU TODOS A RETORNAREM NA PROX|MA TERÇA-FE|RA, QUE ESTARTA PREV|STA A
VOTAÇÃO FINAL DO PROJETO QUE, SEGUNDO A PARLAMENTAR, VAI VALORIZAR OS PASTORES. NÂO
HAVENDO MANIFESTANTE DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. PLENÁRIO MILTON GOMES SANTANA,
31 DE MARÇO DÊ 2026.
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